



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 14 квітня 2021 року

№ 76/6

Про проект Постанови про заходи, спрямовані на посилення соціального захисту та вшанування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з нагоди 35-х роковин трагедії на Чорнобильській АЕС (реєстр. № **5211** від 05.03.2021)

Розглянувши проект Постанови про заходи, спрямовані на посилення соціального захисту та вшанування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з нагоди 35-х роковин трагедії на Чорнобильській АЕС (реєстр. № 5211 від 05.03.2021), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Колтуновичем О.С., Шаховим С.В. та іншими народними депутатами України, Комітет відповідно до предметів відання відмічає наступне.

Як зазначено у пояснювальній записці, метою проекту постанови є висловлення від імені українського народу вдячності та вшанування мужності, самовідданості і високого професіоналізму учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, посилення соціального захисту і пенсійного забезпечення чорнобильців, а також створення умов для моніторингу здоров'я нащадків ліквідаторів та евакуйованих із зони відчуження.

На думку суб'єктів права законодавчої ініціативи, реалізація положень проекту постанови сприятиме гідному вираженню від усього українського народу вдячності учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС за неоціненний внесок у подолання наслідків Чорнобильської катастрофи; забезпечить реалізацію конституційних прав чорнобильців та виконання державою взятих на себе зобов'язань з подолання наслідків трагедії на Чорнобильській АЕС; дозволить покращити пенсійне забезпечення усіх категорій чорнобильців, а також відновити надбавки до пенсії ліквідаторам –

військовослужбовцям; дасть змогу створити умови для моніторингу стану здоров'я повнолітніх дітей, які народилися від учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та евакуйованих із зони відчуження, а також їх лікування у спеціалізованих медичних закладах, що забезпечують лікування чорнобильців; дозволить відновити фінансування бюджетної програми забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

У пояснювальній записці до проекту постанови в частині фінансово-економічного обґрунтування зазначається, що прийняття акта не потребує фінансування з Державного бюджету України.

Комітет відмічає, що запропоновані проектом Постанови заходи потребуватимуть фінансування з Державного бюджету України, зокрема: підвищення розмірів пенсійного забезпечення осіб із числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою; підвищення розмірів додаткової пенсії за шкodu, заподіяну здоров'ю, особам, які віднесені до категорій 1-4 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; поновлення раніше діючої норми щодо збільшення розміру пенсії за вислугу років особам, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС під час проходження служби; та інші.

Комітет зазначає, що доцільно надати до проекту постанови фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) відповідно до вимог частини 1 статті 27 Бюджетного кодексу України, а також пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету. Також не відповідає вимогам частини 3 статті 27 Бюджетного кодексу України термін набрання чинності цим законопроектом.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет **в и р і ш и в**:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття проекту Постанови про заходи, спрямовані на посилення соціального захисту та вшанування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з нагоди 35-х роковин трагедії на Чорнобильській АЕС (реєстр. № 5211 від 05.03.2021), внесеного народними депутатами України Королевською Н.Ю., Колтуновичем О.С., Шаховим С.В. та іншими народним депутатами України.

2. Висновок направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00FD673202

Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-15/08-2021/130840 від 15.04.2021



477342